



Soaltee Hotel Limited

आर्थिक वर्ष २०७८/८० को प्रथम त्रैमासिक अवधिको प्रतिवेदन

धितोपत्र दर्ता तथा निष्काशन नियमावली, २०७३ को नियम २६ को उपनियम (१) संग सम्बन्धित अनुसूची - १४

सोल्टी होटल लिमिटेडको २०७९ आश्विन मसान्तमा समाप्त भएको आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रथम त्रैमासिक अवधिको लेखापरीक्षण नभएको (अपरिष्कृत) प्रतिवेदन:

१. वित्तीय विवरण

कम्पनीको हिसाब किताब इश्वरी सम्बन्ध (अंग्रेजी महिना) अनुसार लेखांकन गरिने भएको हुँदा कम्पनीको आर्थिक विवरणहरूको हकमा आर्थिक वर्ष २०७९/८० (२०२२/२३) को १७ जुलाई २०२२ देखि ३० सेप्टेम्बर २०२२ सम्मको अवधिका आर्थिक विवरण प्रस्तुत गरिएको छ।

(क) आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रथम त्रैमासिक अवधिको वासलात र नाफा नोक्सान सम्बन्धी विवरण :-
आर्थिक वर्ष २०७९/८० अन्तर्गत कम्पनीको ३० सेप्टेम्बर २०२२ मा समाप्त (१७ जुलाई २०२२ देखि ३० सेप्टेम्बर २०२२ सम्म) मा समाप्त प्रथम त्रैमासिक अवधिको बैधानिक लेखापरीक्षण हुनु पूर्वका (अन्तिम लेखापरीक्षण हुनु बाँकी) तुलनात्मक वित्तीय विवरणहरू अनुसूची १ मा प्रस्तुत गरिएको छ।
प्रथम त्रैमासिक समीक्षा अवधिमा सम्बन्धित पक्षहरू बीच होटेलको नियमित व्यावसायिक कारोबार बाहेक अन्य कुनै कारोबार नभएको।

(ख) आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रथम त्रैमासिक अवधि, (३० सेप्टेम्बर २०२२) मा समाप्त भएको अवधिको लेखापरीक्षण नभएको प्रमुख वित्तीय अनुपातहरू :-

विवरण	प्रथम त्रैमासिक अवधि ३० सेप्टेम्बर २०२२ को अन्त्यमा (लेखापरीक्षण नभएको)	अधिल्लो त्रैमासिक अवधि १६ जुलाई २०२२ को अन्त्यमा (लेखापरीक्षण भएको)	गत वर्षको त्रैमासिक अवधि (३० सेप्टेम्बर २०२१ को) अन्त्यमा (लेखापरीक्षण नभएको)
प्रमुख वित्तीय सूचकांकहरू:			
ऋण पुँजीको अनुपात	०.०४	०.०४	०.१२
शेयरधनीको शेयर पुँजी कोषको प्रतिफल	०.०६	०.१७	(०.०२)
प्रति शेयर आम्दानी (रु.)	१.३३	३.५३	(०.२५)
प्रति शेयर नेटवर्क (रु.)	२१.८५	२०.५२	१६.७५
प्रति शेयर कुल सम्पत्तिको मूल्य (रु.)	२९.७१	२९.०७	२४.६६
प्रति शेयर बजार मूल्य (रु. १०/- प्रति शेयर) (रु.)	२०३.००	२०२.५०	२२६.९०
प्राइस अनिङ्ग रेसियो (टाइम्स)	१५२.७१	५७.४०	(९०३.२४)
चालु अनुपात	०.९१	०.८१	०.४७

२. व्यवस्थापकीय विश्लेषण

(क) आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रथम त्रैमासिकको समीक्षा अवधि २०७९ श्रावण, भाद्र तथा आश्विन तीन महिना होटेलका पर्यटकीय व्यावसायिक गतिविधि तथा क्रियाकलापहरू उल्लेख्यरूपमा सुधारामक रहे। समग्रमा, अन्तर्राष्ट्रिय पर्यटनले रिकभरीका प्रबल संकेतहरू निरन्तर प्रवाह गरिरहेको छ। संयुक्त राष्ट्र संघ विश्व पर्यटन संगठनको नवीनतम प्रतिवेदन विश्व पर्यटन ब्यारोमिटरले सन् २०२२ को पहिलो सात महिना अर्थात् जुलाई २०२२ सम्ममा विश्वको अन्तर्राष्ट्रिय पर्यटक आवागमन कोभिड महामारी पश्चात् लगभग ६०% ले बृद्धि भई निरन्तर सुधारोन्मुख अवस्थामा रहेको उल्लेख गरेको छ। समीक्षा आर्थिक वर्ष २०७९/८० को पहिलो दुई महिना (जुलाई र अगष्ट) मा नेपाल सरकार, अत्यागमन विभागको तथ्यांक अनुसार सन् २०२२ को जुलाई र अगष्टमा कुल ८७,७११ विदेशी पर्यटकहरू हवाईमार्गबाट नेपाल भित्रिएको तथ्यांकले कोभिडबाट प्रभावित नेपालको पर्यटन क्षेत्र क्रमशः सुधारको बाटोमा अग्रसर रही कोभिड महामारीबाट अति प्रभावित वर्ष सन् २०१९ को तुलनामा ६७ प्रतिशतले सुधार भएको देखिन्छ।
होटेलको कुल व्यावसायिक आम्दानी अधिल्लो आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को सोही अवधिको तुलनामा उल्लेख्य तथा महत्वपूर्ण रूपमा अभिवृद्धि भएको छ। त्यसै गरी कम्पनीको स्वाभिन्तमा नेपालको ख्याती प्राप्त अन्तर्राष्ट्रिय स्तरको एयरलाइन्सहरूका उडानहरूमा इन्फ्लाइड क्यारिडज सेवा प्रदायक विभाग दी सोल्टी गेट गुरमेट डिभिजनका व्यावसायिक गतिविधिहरूमा समेत उल्लेख्य कार्यसम्पादन प्रगति भएको छ।

(ख) आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रथम त्रैमासिकको समीक्षा अवधिको अन्त्य अर्थात् ३० सेप्टेम्बर २०२२ सम्मका वित्तीय विवरणहरू अधिल्लो आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को सोही अवधिसंग तुलनात्मक रूपले विश्लेषण गर्दा कम्पनीको कुल आय आर्जनमा लगभग २३४ प्रतिशतको महत्वपूर्ण अभिवृद्धि भएको छ। चालु आर्थिक वर्ष २०७९/८० को समीक्षा प्रथम त्रैमासिक अवधिको २०२२ जुलाई १७ देखि ३० सेप्टेम्बर २०२२ सम्मका वित्तीय विवरणका नतिजा तथा कार्यसम्पादनका सूचकांकहरूलाई विश्लेषण गर्दा होटेलका कार्यसम्पादनका तथ्यांकहरू अत्यन्त उत्साहजनक रहेका छन्। यद्यपि गत आर्थिक वर्षको कोरोना भाइरस कोभिड - १९ को संक्रमणबाट पर्यटन प्रभावित वर्ष समेत रहेकोले दुई वर्ष बीच उचित र निरपेक्ष तुलनात्मक अध्ययन गर्न सकिदैन।
समीक्षा त्रैमासिक अवधिमा कम्पनीको कार्य सम्पादन, होटेल संचालन तथा व्यवस्थापन सम्बन्धी गतिविधिहरू कुशलतापूर्वक व्यावसायिक रणनीतिक कार्ययोजना अनुसार संचालित रहे। कम्पनीको जस्तोसुकै प्रतिकूल परिस्थितिमा पनि दृढताकासाथ कार्यकुशलता प्रदर्शन गर्ने, व्यवस्थापकीय निष्पत्ति, व्यावसायिक दक्षता तथा कार्यक्षमता प्रदर्शन गर्ने सबल व्यवस्थापनको कार्यक्षमता र व्यवसायिक व्यवहार निरन्तर जारी रह्यो। कम्पनीको उच्च व्यवस्थापन, सम्पूर्ण कर्मचारीहरूको पूर्ण सहयोग, समर्थन र व्यवसायिक परिपक्वताको प्रदर्शन कायमै रह्यो। समीक्षा त्रैमासिक अवधिमा कम्पनीको खर्चहरूमा पूर्णतः मितव्ययीता अपनाई अनावश्यक तथा तत्कालका लागि आवश्यक नभएका खर्चहरूमा कटौति गर्ने, शसक्त बजार व्यवस्थापन, सुदृढ उच्च व्यवस्थापन तथा होटेल व्यवस्थापनको सबै आयामहरूलाई चुस्त तथा दृढ पारिएको छ र यो कार्य निरन्तर जारी रहनेछ। चालु आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रथम त्रैमासिक अवधिको अन्त्यमा कम्पनीको कार्यसम्पादनका नतिजाहरू उत्साहजनक रहेका छन्। कम्पनीले होटेल व्यवस्थापनका लागि आवश्यक सबै व्यावसायिक रणनीतिक कार्यहरूलाई आगामी दिनहरूमा पनि निरन्तरता दिनेछ।

(ग) कम्पनीको व्यवस्थापकीय कार्यकुशलता तथा प्रतिकूल परिस्थितिमा काम गर्न सक्ने कार्यक्षमता रणनीतिक कार्यक्षमता र व्यवस्थापकीय सुकुम्बुका साथ व्यावसायिक कार्यसम्पादन गर्ने कार्यक्षमताका कारण कम्पनीको मौज्जात, कार्यशील पुँजी र तरलताको अवस्था सन्तोषजनक रहेको छ।

(घ) आर्थिक वर्ष २०७९/८० को आगामी दोश्रो त्रैमासिक अवधिमा कम्पनीको व्यावसायिक गतिविधिहरूको सन्दर्भमा विश्व पर्यटनका गतिविधिहरूमा समेत उल्लेख्य अभिवृद्धि भई विश्वको अन्तर्राष्ट्रिय पर्यटक आवागमनमा समेत महत्वपूर्ण बृद्धि भईरहेको तथा चीन बाहेक विश्वको अन्तर्राष्ट्रिय वायुसेवा प्रदायक एयरलाइन्सहरूका अन्तर्राष्ट्रिय व्यावसायिक उडानहरू समेत नियमित रूपमा संचालित हुन थालेको परिप्रेक्ष्यमा नेपालको पर्यटनले पनि गतिविधि थालेको अवस्था छ।

आर्थिक वर्ष २०७९/८० को आगामी दोश्रो त्रैमासिक अवधिमा कम्पनीको व्यावसायिक गतिविधिहरूको सन्दर्भमा कम्पनीले कुल आय बृद्धि गर्नका लागि अपनाउनु पर्ने सबै व्यावसायिक रणनीतिक संयन्त्रहरूको सम्वन्धित सन्तुष्टि गर्दै होटेलको अत्युत्पत्ती बढाउने, उपलब्ध अत्याधुनिक प्रविधिको साधनहरूको प्रयोग लगायतका सबै उपायहरू अबलम्बन गरी आम्दानी अभिवृद्धि गर्नेछ भने होटेल संचालन लागतमा मितव्ययीता, नियन्त्रणात्मक कार्य योजना अनावश्यक खर्च कटौतिलाई जारी राख्ने विविध बजारखण्डमा सूक्ष्म प्रवेश गर्दै आफ्ना व्यावसायिक गतिविधिहरूको कुशलतापूर्वक संचालन जारी राख्नेछ।

(ङ) समीक्षा अवधिमा केहि बाहेक नेपालतर्फ उडान गर्ने प्रायः सबै राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय हवाई सेवा प्रदायक एयरलाइन्सहरूका अन्तर्राष्ट्रिय हवाई उडानका गतिविधिहरू संचालनमा रहे। होटेलमा पर्यटक आगमन सन्तोषजनक रह्यो तथा प्रतिभोज तथा विवाह समारोहहरू (बैगक्वेट) खण्डका गतिविधिहरू निरन्तर आयोजित रहे। आगामी दोश्रो त्रैमासिक अवधिमा पनि सोहि अनुसार बजार विस्तार तथा विश्व पर्यटन बजारका विभिन्न खण्डहरूमा होटेलको हल्क सुनिश्चित गर्दै होटेलका व्यावसायिक गतिविधिहरू जारी रहनेछन्।
कम्पनीले समीक्षा प्रथम त्रैमासिक अवधिमा व्यवस्थापकीय कार्यकुशलता सहित अधिकतम मितव्ययीता अपनाउदै व्यवसायमा आईपर्ने र कुनै पनि प्रतिकूल परिस्थितिहरूबाट पर्नसक्ने प्रभावलाई अधिकतम रूपमा न्यूनीकरण गर्दै कुशल व्यवस्थापकीय रणनीतिका साथ व्ययसायको सुक्ष्म व्यवस्थापनमा होटेल संचालन तथा व्यवस्थापन गर्ने नीतिलाई कठोरताका साथ पालना गरेकोछ।
साथै, आगामी दोश्रो त्रैमासिक अवधिमा पनि वर्तमानमा अंगीकार गरेको स्थापित व्यावसायिक नीति तथा रणनीतिहरूलाई कायम राख्दै सापेक्षरूपमा आगामी दोश्रो अवधिको होटेलको आम्दानी अभिवृद्धि गर्ने, खर्चहरूमा अपेक्षित मितव्ययीता अपनाउने जस्ता नियन्त्रणात्मक र कारगर गतिविधिहरू कडाइ तथा दृढताका साथ लागू गर्दै शसक्त व्यवस्थापकीय कार्यकुशलता तथा कार्यक्षमताका साथ कम्पनीको व्यावसायिक गतिविधिहरू संचालन तथा व्यवस्थापनमा पूर्णतः ध्यान केन्द्रित गर्नेछ।

३. कानुनी कारवाही सम्बन्धी विवरण

(क) आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रथम त्रैमासिक अवधिमा कम्पनीले कुनै मुद्दा दायर गरेको छैन र कम्पनी उपर पनि कुनै मुद्दा दायर भएको जानकारी प्राप्त भएको छैन।

(ख) आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रथम त्रैमासिक अवधिमा कम्पनीका संस्थापक वा संचालक वा संस्थापक वा संचालकको विरुद्धमा प्रचलित नियमको अवज्ञा वा फौजदारी अपराध गरेको सम्बन्धमा कुनै मुद्दा दायर गरेको वा भएको जानकारी प्राप्त भएको छैन।

(ग) आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रथम त्रैमासिक अवधिमा कम्पनीलाई कुनै संस्थापक वा संचालक विरुद्ध आर्थिक अपराध गरेको सम्बन्धमा कुनै मुद्दा दायर भएको जानकारी प्राप्त भएको छैन।

४. संगठित संस्थाको शेयर कारोबार सम्बन्धी विश्लेषण

(क) शेयरको कारोबारमा हुने उतार चढाव खुल्ला बजारले प्रतिपादित गरेको मूल्य र मान्यता अनुरूप निर्देशित हुने गरेकोछ। शेयरको कारोबार सम्बन्धी विषयमा व्यवस्थापनको धारणा तटस्थ रहेको छ।

(ख) कम्पनीको आर्थिक वर्ष २०७९/८० को आश्विन मसान्त २०७९ मा अन्त्य भएको प्रथम त्रैमासिक अवधिमा प्रति शेयर रु. १०/- का दरको शेयरको अधिकतम, न्यूनतम, अन्तिम मूल्य, कारोबार भएको कुल दिन तथा कारोबार संख्या देहाय बमोजिम रहेको छ:-

त्रैमासिक आ.व. २०७९/८० (२०२२/२३)	शेयरको कारोबार - मूल्य (रु.)			कुल शेयरको कारोबार - दिन र संख्या		
	अधिकतम मूल्य	न्यूनतम मूल्य	अन्तिम मूल्य	कारोबार भएको कुल दिन	कारोबार संख्या	कुल कारोबार शेयर संख्या
प्रथम त्रैमासिक (२०७९ आश्विन मसान्त)	२५२६०	१९१८०	२०३	६६	५,८९१	२,२१७,५०३

५. समस्या तथा चुनौती

(क) समस्याहरू: तथा चुनौतीहरू:

आन्तरिक

(१) यस कम्पनीमा आन्तरिक समस्या नरहेको।

बाह्य:

- (१) विश्वव्यापी रुपमा फैलिनै स्वास्थ्य सम्बन्धी संक्रामक रोगहरू (भाईरस) बाट पर्ने व्यावसायीक प्रतिकूलताहरू।
- (२) अप्रत्याशितरुपमा घटने पर्यटन प्रतिकूलताका राष्ट्रिय र अन्तर्राष्ट्रिय घटनाहरूको प्रभाव।
- (३) देशमा पर्यटन सम्बन्धी पर्याप्त भौतिक पूर्वाधारहरूको विकासको कमीबाट पर्ने नकारात्मक प्रभाव।
- (४) पर्यटकहरूको सुरक्षा, देशको आर्थिक र राजनैतिक अवस्था तथा सम्बन्धित बजार मुलुकहरूबाट जारी गरिने यात्रा प्रतिकूलता सम्बन्धी निर्देशनहरूबाट पर्ने प्रभावहरू।
- (५) विदेशी विनिमय दर (अमेरिकी डलर र युरो) मा हुने अप्रत्याशित परिवर्तन।
- (६) उर्जा, विद्युत, इन्धन तथा तत्सम्बन्धी औद्योगिक पदार्थमा हुने अप्रत्याशित उच्च मूल्य वृद्धि तथा उपभोग्य पदार्थको मूल्यवृद्धि र श्रम समस्याहरूबाट पर्ने प्रत्यक्ष र अप्रत्यक्ष प्रभावहरू।
- (७) नयाँ होटेलहरूको संचालन पश्चात देखापर्ने र पर्ने सक्ने बढ्दो होटेल कोठा आपूर्ति तथा पर्यटन बजारको मागमा आएको उच्च असन्तुलनबाट व्यवसायमा पर्ने सक्ने प्रभाव।
- (८) पर्यटन उद्योगमा देखापर्ने औद्योगिक अशान्ति, अप्रत्याशित रूपमा हुने बन्द हडताल, आन्तरिक पर्यटन प्रवर्द्धनको कमी तथा सर्वसुलभ पर्यटकीय सावजनिक यातायातको अभाव तथा अन्तर्राष्ट्रिय हवाई सिट क्षमतामा न्यूनताबाट पर्ने प्रत्यक्ष र अप्रत्यक्ष प्रभावहरू।
- (९) देशमा अचानक आइपर्ने असहज परिस्थितिहरू, प्राकृतिक तथा दैवी विपदा तथा प्रकोपहरूको प्रभाव।

(ख) रणनीति

प्राकृतिक विपदा तथा महामारी जस्तो दैवी प्रकोपको कारण निम्नित सक्ने अप्रत्याशित तथा अनिश्चित प्रतिकूल परिस्थितिबाट बचाउन वा रोकथामको लागि सरकारबाट जारी गरिने आवश्यक वैधानिक प्रतिबन्धात्मक उपायहरूबाट पर्यटनमा पर्ने प्रतिकूल परिस्थितिहरूमा पनि वैधानिक पूर्ण अनुपालनाहरूका साथ होटेल संचालन सम्बन्धी व्यावसायीक गतिविधिहरू संचालन गर्दै होटेलका पूर्वाधार संरचना र सुविधाहरूलाई पूर्ण क्रियाशिल राख्ने कार्यक्षमताका रणनीतिक कार्ययोजनाको तर्जुमा गर्ने।

संचालन खर्च घटाउनको लागि अपनाउन पर्ने सबै व्यवसायीक रणनीतिक, नीतिगत तथा व्यवसायीक कार्यक्षमतालाई पूर्ण क्षमतामा प्रयोग गर्दै कम्पनीका सबै संयन्त्रहरूको समुचित सुव्यवस्थापन गरी होटेलको संचालन तथा व्यवस्थापन न्यूनतम खर्चमा गर्ने, कर्मचारी तथा सोसल सम्बन्धित खर्चको मितव्ययीता गर्ने लगायत अन्य अनावश्यक खर्चहरूलाई समेत कटौति गर्ने र होटेललाई प्रतिकूल परिस्थितिमा पनि अनुकूल बातावरण बनाई आय आर्जनमा अभिवृद्धि गर्ने कार्ययोजनालाई उच्च प्राथमिकता दिईएको छ।

६. संस्थागत सुशासन

संस्थागत सुशासन अभिवृद्धिका लागि व्यवस्थापन द्वारा चालिएका कदम सम्बन्धी विवरण

(क) कम्पनीको लेखापरीक्षण समितिले स्वतन्त्र आन्तरिक तथा बाह्य लेखा तथा व्यवस्थापकीय प्रतिवेदनहरूको त्रैमासिक पुनरावलोकन एवं समीक्षा गर्दै आवश्यक सुझाव सहित प्रतिवेदनमा उल्लेखित सिफारिशहरूको परिपालना भए नभएको अनुगमन समेत गर्दछ। लेखापरीक्षण समितिले कम्पनीको संचालक समिति समक्ष नियमित रूपमा प्रतिवेदन पेश गर्ने गर्दछ र यस सम्बन्धमा कम्पनीको संचालक समितिले समेत आवश्यक निर्देशन दिने गर्दछ।

(ख) कम्पनीको आन्तरिक नियन्त्रण प्रणाली अन्तर्गत होटेलको आफ्नै आन्तरिक लेखापरीक्षण विभाग समेत कार्यरत रहेको छ।

(ग) कम्पनीको आन्तरिक लेखापरीक्षण छुट्टै स्वतन्त्र आन्तरिक लेखापरीक्षकबाट गरिन्छ जसले त्रैमासिक आन्तरिक लेखापरीक्षण प्रतिवेदन लेखापरीक्षण समिति समक्ष पेश गर्ने गर्दछ।

(घ) कम्पनीले नियमनकारी निकायद्वारा जारी गरिएका नियम, विनियम र निर्देशनहरूको पूर्ण परिपालना सहित अन्य प्रचलित ऐन तथा कानून बमोजिम पुरा गर्नु पर्ने मापदण्डहरूको पूर्ण पालना गर्दछ।

७. सत्य, तथ्यता सम्बन्धमा अध्यक्ष/कार्यकारी प्रमुखको उद्घोषण

आजका मितिसम्म यस प्रतिवेदनमा उल्लेखित जानकारी तथा विवरणहरूको शुद्धता सम्बन्धमा म व्यक्तिगत रूपमा उत्तरदायित्व लिन्छु। साथै म यो उद्घोष गर्दछु की मैले जाने बुझे सम्म यस प्रतिवेदनमा उल्लेखित विवरणहरू सत्य, तथ्य र पूर्ण छन् र लगानीकर्ताहरूलाई सन्तुष्टि निर्णय लिन आवश्यक कुनै विवरण, सूचना तथा जानकारीहरू लुकाइएको छैन।

अनुसूची १

SOALTEE HOTEL LIMITED
UNAUDITED FINANCIAL RESULTS

AT THE END OF 30 SEPTEMBER 2022, THE FIRST QUARTER OF THE FISCAL YEAR 2079/80 (2022/23)

PARTICULARS	Up to This Quarter ending on 30 September 2022 (Unaudited)	Up to this Quarter ending on 16 July 2022 (Audited)	Corresponding Previous year Quarter ending on 30 September 2021 (Unaudited)
STATEMENT OF FINANCIAL POSITION AS AT 30 SEPTEMBER 2022			
ASSETS			
Non-Current Assets			
Property, Plant and Equipment	1,637,605,772	1,594,377,605	1,436,552,913
Intangible Assets	724,844	804,096	1,033,856
Investment Property	88,764,782	89,176,618	90,743,782
Deferred Tax Assets	-	-	1,141,316
Investments	290,689,670	290,689,670	283,895,258
Trade and Other Receivables	41,405,940	28,942,901	42,252,137
Total Non-Current Assets	2,059,191,008	2,003,990,890	1,855,619,262
Current Assets			
Inventories	107,051,744	84,943,960	71,464,187
Income Tax Receivable	19,330,934	33,536,069	27,333,790
Trade and Other Receivables	274,629,065	280,992,936	107,779,286
Prepayments	4,098,851	14,405,870	8,297,448
Cash and Cash Equivalent	39,298,196	31,863,416	7,570,046
Total Current Assets	444,408,790	445,742,251	222,444,757
Total Assets	2,503,599,798	2,449,733,141	2,078,064,019
EQUITY AND LIABILITIES			
Equity and Reserves and Surplus			
Share Capital	842,579,730	842,579,730	842,579,730
Retained Earnings and Reserves	998,751,212	886,744,768	568,498,478
Total Equity	1,841,330,942	1,729,324,498	1,411,078,208
Liabilities			
Non-Current Liabilities			
Loans and Borrowings	9,150,591	9,170,921	10,834,750
Employee Benefits	123,487,198	122,972,669	150,287,477
Deferred Tax Liabilities	16,786,738	16,786,738	-
Trade and other payables	22,091,609	22,193,947	29,242,214
Total Non-Current Liabilities	171,516,136	171,124,275	190,364,441
Current Liabilities			
Loans and Borrowings	65,268,655	53,820,674	157,222,502
Employee Benefits	43,265,854	42,767,201	9,093,904
Trade and other payables	382,218,211	452,696,493	310,304,964
Total Current Liabilities	490,752,720	549,284,368	476,621,370
Total Liabilities	662,268,856	720,408,643	666,985,811
Total Equity and Liabilities	2,503,599,798	2,449,733,141	2,078,064,019
STATEMENT OF PROFIT OR LOSS FOR THE PERIOD ENDED ON 30 SEPTEMBER 2022			
Revenue	413,273,195	1,369,124,039	123,678,522
Total Revenue	413,273,195	1,369,124,039	123,678,522
Consumption of Food and Beverages	66,700,175	260,192,048	32,134,934
Employee Benefit Expenses	90,913,050	323,394,618	50,538,312
Operating Expenses	53,459,399	196,751,739	22,545,183
Depreciation and Amortization Expenses	25,541,668	100,355,101	23,314,129
Administrative & Other Expenses	49,765,359	154,715,113	15,306,432
Total Expenses	286,379,651	1,035,408,619	143,838,990
Profit/(Loss) from Operation	126,893,544	333,715,420	(20,160,468)
Finance Cost	260,306	18,544,171	1,005,768
Profit/(Loss) Before Taxes	126,633,238	315,171,249	(21,166,236)
Provision for Tax	14,626,793	-	-
Deferred Tax Expenses/(Income)	-	17,928,054	-
Net Profit/(Loss) After Tax	112,006,445	297,243,195	(21,166,236)

Note: The above Financial Statement presentation is subject to change at the time of Statutory Audit or changes made by the Regulatory Authority, if any.